

Редакция:  
Бармет А., Полтавец А.,



# 38 НОВОСТЕЙ

Школьная газета  
ГУ «ЛШ № 38»



**Уважаемые  
коллеги, родители  
и дорогие наши  
ученики!**

*В этот чудесный  
праздник Новый Год  
хотелось бы поже-  
лать исполнения всех заветных  
желаний, крепкого здоровья,  
искреннего смеха. Пусть в жизни  
будет больше ярких и красочных  
моментов, взаимной любви,  
счастья и добра, мира на нашей  
земле! Все беды и тревоги,  
повстречавшиеся на вашем пути,  
пусть обходят стороной. Всего  
наилучшего в наступающем году!*

**Директор школы  
Носко Елена Леонидовна**

## **День Святого Николая**

Согласно православным обычаям и традициям, Святой Николай одаривает детей подарками в ночь с 18 на 19 декабря.

Существует также поверье: если в ночь на Святого Николая загадать самое заветное желание, то святой угодник его обязательно исполнит.

Наши городские власти в этом году тоже решили сделать подарки нашим детям в день Святого Николая и угостить их ароматными и вкусными блинами. Два дня школа угощала наших учеников этим лакомством. Особенно понравилось угощение малышам.



В день Святого Николая принято желать добра, счастья и любви, теплых семейных посиделок и долгожданных сладостей под подушкой. Пусть в каждом доме будет уютная атмосфера, полная позитива, смеха и достатка. Радости и душевного тепла!  
*Держак Елизавета (10-А класс)*



**В преддверие Нового года!**

Стоит слегка заглянуть в глаза ребенку, который находится в ожидании новогодней ночи, и сразу становится ясно, что они через край заполнены счастьем и верой в волшебство. Это неописуемо великолепное чувство восторга, нежности, тепла и любви одновременно. Поэтому к приготовлению праздника стоит подойти серьезно, хотя бы ради этих наивных глаз и окунуться самим в мир волшебства! Вот и у нас в школе прошла "серьезная" подготовка к встрече Нового 2017 года. И начали мы с украшения нашей школы. Каждый кабинет был украшен учениками по-своему, не было абсолютно одинаковых кабинетов. В каждом была воплощена идея детей - у кого-то это был сказочный лес, ночное зимнее село, или же кабинет был украшен в западном стиле с башмачками-шепотунами, была и северная сказка с оленями и Дедом Морозом на окнах. С выдумкой, с душой отнеслись к конкурсу ребята. Жюри было сложно принять решение. В школе также были проведено множество новогодних конкурсов - на лучший новогодний рисунок, на лучшее письмо Деду Морозу, на лучшую новогоднюю поделку. И мы увидели, что нет границ у выдумки и фантазии. А завершились наши приготовления постановкой старшеклассниками новогодней сказки с музыкой и волшебством. И мы уверены, что теперь на 100% все наши ученики готовы, как поется в старой детской песенке: "Весело, весело встретить Новый год!"

*Бармет Александр (10-А класс)*

## Делимся впечатлениями



23 ноября ученики нашего класса побывали в музее "Молодая гвардия", который находится в городе Краснодоне. Этот музей посвящен молодым советским подпольщикам, действовавшим в городе во время немецкой оккупации в 1942-1943 г.г. Каждый из молодогвардейцев внес большой вклад в историю Отечества. Они уничтожали вражеские автомашины с солдатами, боеприпасами, горючим. Ребята сожгли зда-

ние биржи труда, где хранились списки людей, вывозимых в Германию, расклеивали листовки, рассказывая людям правду. Решение о создании музея "Молодой гвардии" было принято в 1943 году, сразу после освобождения Краснодона. В музее мы увидели материалы, которые рассказывают о возникновении и развитии города Краснодона, о школьных годах и увлечениях молодогвардейцев, о начале войны и создании подпольной молодежной организации, о боевых делах и последних часах жизни подпольщиков, а также о молодогвардейцах, оставшихся в живых после войны. Мне очень понравилась наша экскурсия в город Краснодон. Подвиги молодогвардейцев навсегда останутся в моей памяти.

Герасимова Татьяна (7-Б класс)



## Наши победы

На XI городском фестивале-конкурсе «Песня дольше, чем жизнь», посвященного творчеству Михаила Матусовского, ученики нашей школы Бондарев Вадим, Рупенгей Дарья (10-Б класс), Макаренко Дарья, Левкулич Ярослав (11-А класс) получили 2 место в номинации "Фотография". Поздравляем! И желаем еще больших творческих успехов!



В течение двух месяцев учащиеся школ и лицеев, а также студенты вузов изучали историю – явную и малоизвестную – улиц, кварталов, площадей города Луганска. В конкурсе приняли участие ученики из десяти школ и лицеев города и студенты вузов.

21 октября жюри, в которое входили преподаватели и ученые из ЛНУ имени Тараса Шевченко, Луганской государственной академии культуры и искусств имени Михаила Матусовского, Луганского краеведческого музея, подвело итоги конкурса. В номинации "Лучшая научно-исследовательская работа учащегося" III место завоевала ученица 11-А класса нашей школы Дарья Макаренко, которая под руководством Бондаренко Валентины Леонидовны представила на конкурс работу "Легендарная Острая Могила".



Ученица 11-А класса Грачева Александра победила в I Фестивале-конкурсе творческой фотографии имени Льва Матусовского «Свет и время» в номинации «Студийный портрет в эстетике довоенного времени».

Полтавец Анастасия (10-А класс)



### Обратите внимание!

#### К сведению учеников школы!

Школа имеет свой сайт [lugschool38.ucoz.com](http://lugschool38.ucoz.com), мы стараемся в нем отражать все школьные события, размещать текущие объявления. Сайт будет полезен как вам, так и вашим родителям. Если у вас есть предложения по совершенствованию сайта, его дизайна или полезная информация, которой вы хотите поделиться, обращайтесь в кабинет информатики № 18 к учителю Сухомлиновой Елене Александровне.